

运动、食疗、按摩……

健康之路上 你还能亡羊补牢

过去，你承受不了健康生活的“痛苦”；现在，你可能已经开始为这种逍遥付出代价了；不过，从今天开始，你还有机会改变——有针对性地运动、食疗、按摩，也能帮你在健康之路上“亡羊补牢”。

头北脚南，睡眠更香？ 尝试穴位按摩吧

“睡觉时头北脚南，会睡得更香。因为人体受地球磁场影响，这样可最大限度减少干扰，让磁力线平稳穿过人体”，南京脑科医院医学心理科李箕君主任则认为，睡姿只是次要因素，不少失眠与情绪干扰有关。

缓解失眠，除了“静心”，你也可以尝试下穴位按摩——仰卧或坐着，右中指点揉印堂穴（位于两眉中点处）。后用两食、中、无名指自前额中点处向两侧太阳穴分抹，并用两中指点揉两太阳穴3—5分钟，以有酸胀感为度；两手五指稍分开，自太阳穴处向率谷穴（耳尖直上1寸处）至两风池穴（相当于后发际角凹陷处，左右各一）进行梳推，并用两中指点揉率谷穴、风池穴5—10分钟；用右手中指点揉百会穴（位于头



顶，两耳尖连线中点处）风府穴（两风池穴连线中点处）1—3分钟，力量不宜太重。民间有“热水洗脚胜吃补药”的经验之谈。睡前热水泡脚，然后用掌心贴于涌泉穴（位于足底部前部凹陷处）搓揉5—10遍，同时捏一捏脚趾。

学猫伸懒腰放松肩颈腰

肩颈僵硬、腰背疼痛，伏案工作太久这些问题会不请自来。你也知道最好的保健是不要长期保持一个姿势工作，但工作时人总是身不由己。那有什么简单的锻炼能改善症状？南京鼓楼医院镇痛科陶高建医生曾为快报读者做过这样的推荐：

颈椎操：脖子可顺时针或逆时针轻轻转动，转到最大位置时停留3~6秒，时间因人而宜，做5~10个即可。提醒，本来就有头晕的，头要慢慢转，动作幅度不要太大。

燕子飞：顾名思义，就是模拟燕子飞翔的动作。你可以躺在床上，用腹部支撑整个身体，将两臂和两腿伸展开，并轻轻抬至空中，就像燕子在扇动翅膀一样，同时脖子也要配合轻轻往后仰。

学猫伸懒腰：跪在床上，慢慢伸直双臂，然后轻轻弓下背，同时手臂一边下滑一边向前推移，直到胸部慢慢贴在床上。你也可以想象猫伸懒腰的样子来做这个动作。

腿部运动：挺直腰背坐在椅子上，伸直并轻轻抬起双腿，保持几秒钟再



放下；或者直立，手叉腰，一腿绷直并慢慢向上抬起，站稳，保持几秒钟，换另一条腿重复。

肩颈部锻炼：站立，收腹，做双臂大回环——两臂从肩部前后绕圈挥动，先向前，再向后。

热敷：如果颈椎感到酸痛，可用热毛巾敷。虽然理疗时，医生会使用冷热交替的方法，但自己在家最好别用冷来刺激。因为局部受凉一般会加重不适症状，而热敷可以改善血液循环，改善症状。

吃火锅，“宁舍三鲜，不要太烫”

年轻人假日聚餐，火锅总是一个不可少的选择，但有些人吃完火锅老是胃返酸，还会拉肚子。南京市中医院消化科金小晶主任建议：吃火锅要做到生熟有序，可以先喝点暖胃的豆浆热饮，然后再涮蔬菜，再吃肉类；生肉、生鱼不要往锅里一烫就立马捞出来；胃肠敏感的人群，吃火锅时间不要超过一个半小时，同时取出的食物要量小，等降

温后入口为宜，一定要做到“宁舍三鲜，不要太烫”；尽少食用冰冻饮料，可选择暖性饮料，起到帮助消化的作用，啤酒最好不要在吃火锅时喝。

胃肠不好，试试这两个食疗方

山楂核桃饮：1.核桃仁（150克）用水浸泡30分钟，加少许清水，磨成浆，装入盒内，加适量清水稀释调匀（约200克）。2.洗净的山楂（50克）放入锅内，用中火煎熬成汁，去渣留汁约1000克。3.再将山楂汁倒入锅内，加白糖（200克）搅匀，溶化后，再将核桃缓缓倒入锅内，烧至微沸，出锅即可。此方补脾益胃、消食健胃。

山药粥：准备山药45克，佛手10克，白扁豆、薏米各30克，将佛手水煎取汁去渣，放入扁豆、薏米、山药共煮成粥。此方适用于胃脘灼热疼痛、口苦、心烦的胃炎患者。

撰文 通讯员 李珊 快报记者 李鑫芳



让

鼻子

俏

起来

精细选材，高级仿生 / 高泰克斯隆鼻第一人！

细腻精巧，隐形无痕 / 美丽而自然，仿佛天生！

整体设计，个性搭配 / 全面解决鼻部美学缺憾！

快速美丽，安全无痛 / 轻松变美，不是手术是享受！

鼻整形 20 年 达拉斯美鼻体验

【来自美国达拉斯的鼻整形研讨会，被誉为鼻部整形的“圣经”，在过去的25年里，全世界的鼻整形大师齐聚一堂，不断地技术革新、不断地临床试验，创立了全新的鼻部整形体系，并为世界各地的整形医生提供权威的技术支持。

在与他们交流时，我异常惊讶，因为在技术方面，竟有许多的不谋而合，殊途同归，而对先进的技术，我则主张“取其精华、去其糟粕”，在此基础之上，我创立了属于亚洲人的鼻整形全新体系，从术前的定量设计、三维模拟，到20余种我新近发明的鼻部整形新技术。我非常兴奋，能将世界最尖端的鼻整形技术与中国的求美者交流。】



鼻定量定位法——隆鼻精确到毫米

在20年的鼻整形临床中，我发现在传统模式下进行隆鼻手术雕刻假体时，假体的雕刻完全取决于医生的经验，边雕刻边比较，肉眼的误差，难免会出现差次，这就比较尴尬，要么假体浪费，要不放置后假体出现“跷跷板”现象。

而现在利用我发明的这种“鼻定量定位”的方法，对于鼻部进行刻度测量，求美者在术前可以就鼻子的高度，假体的雕刻程度与我进行商量，高就是高，低就是低，完全没有误差，非常直观，讨论完毕后，就可以依照约定手术，丝毫不差，这是从形态和契合度方面来说。

此外，我们引进了整形模拟系统，这是达拉斯鼻整形大会重点提出的“术前可视效果”只要一张照片，就可以按照需要来调节鼻子的高度，可以事先看到做完后会是什么样，避免盲目整形，这两者结合，就能做到万无一失了。

鼻尖美学重塑，划时代的意义

在以往的鼻整形中，求美者和整形医师通常会比较关注鼻骨和鼻背的形态，而严重忽略了鼻尖在整体形态中的作用，没有把鼻尖设计放在鼻背设计之前，鼻背与鼻根高起来而鼻尖高度却没有变化。而目前国内比较流行采用耳软骨来进行鼻尖塑形，这是由达拉斯鼻整形研讨会提出的概念，但是由于耳软骨是弹性软骨，其柔韧的特性只能起到“垫”的作用，却起不到“支撑”的作用。亚洲人常见的鼻基底塌陷和鼻小柱短的情况，让耳软骨“心有余而力不足”，限制了其广泛应用。

我在长期使用高泰克斯这种仿生材料进行鼻部整形中发现，因地制宜地雕刻部分高泰克斯，可以达到代替软骨的效果，并且质地更为坚韧，可以起到完美的支撑作用，将其固定在鼻小柱之上，置于鼻翼软骨的空隙，医学上称之为穹窿部分，让整个鼻尖翘起来时有了支撑点，也更为安全，经过大量临床证明，高泰克斯能与鼻组织完全相容，并与毛细血管长在一起，就如同身体原有一般。

源于达拉斯，高于达拉斯

在达拉斯鼻整形研讨会交流时我发现，很多中国医生忽视了整形地域性、人种差异这些重要问题，达拉斯的纯欧美化鼻整形风格并非完全适合东方人，达拉斯鼻整形研讨会更多的只是提供一种方向，一种未来鼻部整形趋势。

在此基础之上，我建立了属于亚洲人种的鼻整形体系，我称之为“鼻整形次时代”在使用鼻定量定位法准确得到求美者鼻部信息后，采用电脑模拟技术进行术前模拟，在术前设计时，能够很好的掌握面部整体设计的结构性原则，让整形后的鼻子与面部更加协调，在选择假体与塑形时，更多的能够因地制宜，帮助求美者选择最合适的方式，软骨与高泰克斯共同使用可以给塑形带来更多的“弹药支持”，提倡综合鼻整形，细分鼻整形，在此基础上我开发出20余种国内乃至世界都没有开展的鼻部整形新项目，源于达拉斯，高于达拉斯。

美鼻大师全润泽 20 年鼻整形成就

- 1988年 开展鼻翼缩小术；
- 1990年 自创鼻翼上提术，驼峰鼻，歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻形修整术；
- 1995年 开展综合性全鼻整形术；
- 1997年 开展鼻孔内宽鼻骨矫正术；
- 1997年 鼻孔内鼻头缩小术；
- 2003年 开展系列隆鼻术，被业界誉为“鼻子王”；
- 2003年 与国外整形专家同台竞技碧整形术，令国外专家叹服；
- 2004年 使用三种以上复合材料综合鼻整形；
- 2005年 再创三维定位技术，鼻软骨再塑性综合美鼻；
- 2009年 华东地区首家全润泽鼻整形工作室创立；
- 2010年 美国达拉斯鼻整形技术研讨会成功对接。

美鼻解析



姓名：张青
年龄：32岁
职业：某时尚杂志编辑
诊断：张青并不是传统意义上的美女，显然她的鼻子让她非常的不自信，鼻梁塌陷，鼻尖扁平、钝化，使整张脸形缺乏视觉中心点，看上去“很愁”，整张脸也显得毫无立体感。

手术方案：主要解决鼻梁塌陷与鼻尖圆钝问题，综合张青面部情况制定鼻尖塑形方案，由于其耳软骨数量缺乏，而采用高级仿生材料高泰克斯进行填充，在鼻尖整体翘起基础之上调整鼻背高度，与鼻尖匹配达到自然和谐状态。

术后效果：鼻背明显隆起，面部整体较术前更加立体，棱角分明，在经过非单纯鼻尖缩窄而是鼻尖美学重塑后，鼻尖上翘并与鼻背呈自然过渡状态，整张脸更加生动。

春季整形极限特惠

项目	原价	现价
聚能超薄吸脂	1600元/部位	880元/部位
国产硅胶隆鼻	2800元	1600元
三维立体除皱术	5000元/部位	3600元/部位
国产硅胶隆胸	8000元	6000元
韩式无痕双眼皮	1000元	600元
颊脂垫祛除术	5000元	2500元
韩式无痕祛眼袋	2500元	1400元
韩式提眉术	2800元	1400元
Botox除皱、瘦脸	1500元/50单位	1200元/50单位